

创业致富新思路

# 思黛尔墙布全国集结合作伙伴

你怀揣着资金找不到合适的项目吗?  
你拼搏多年面临第二次创业吗?  
你有着各种人脉却找不到合适的平台吗?  
你想寻找一个可持续发展的行业吗?

## 思黛尔，邀您共创美好未来！

思黛尔面向全国各地(市)县、镇集结合作伙伴，只要你务实创新、吃苦耐劳，有一定营销经验、相关营销渠道、80-100m<sup>2</sup>门面或办公场地和小笔资金，就能拥有自己的事业！

思黛尔还将为你提供：开店、培训、运营、物料、区域、活动等各方面支持，在创业路上为你保驾护航。

机会留给有准备的人，欢迎你成为我们的合作好伙伴！

## 思黛尔，真正的环保无缝墙布

香港思黛尔软装有限公司强势入驻湖南，与有着30年纺织生产经验的出口企业湖南建辉集团合作，共创“思黛尔”环保无缝墙布品牌。凭着在纺织行业多年的经验，思黛尔研发出了一套属于中国人自己的新型环保墙布生产技术，荣获了多项权威机构认证合格证书，并以“9零1低”的优异成绩通过了国家建筑材料检测中心的有害物质检测。借助技术经济实力的优势，思黛尔即将在全国掀起墙面装饰的新热潮！

**加盟热线 0731-84020468**



### 国家认证——思黛尔技术“新”

在由中华人民共和国国家知识产权局依据《实用新型材料专利管理规定》评审颁发给思黛尔墙布的“实用新型专利证书”中公布：思黛尔墙布是一种实用新型环保墙布，其面料为棉、麻、丝、

涤、毛，底层为医用无菌无纺布构成，中间的复合胶为土豆和玉米等植物提炼的绿色环保的植物胶组成。具有低碳、环保、透气、防潮、防霉、防尘的特点；同时，其结构层次简单、制品质量稳定、

无污染、无接缝、无破损、不翘边、不开裂、不脱落、不空鼓、不褪色、不易脏，具有优良的伸缩性、弹性、柔韧性、抗拉性、抗裂性；能够除静电、隔热、隔音，具备良好的透气性和调节空气温度性能。



### 国家认证——思黛尔阻燃“好”

2012年12月6日，思黛尔送检的墙布样品，通过了国家建筑材料检测中心阻燃检测，达到B1级标准，判定为难燃材料。

简单来说，建筑材料阻燃程

度分四大类：A级(不燃烧材料)、B1级(难燃烧材料)、B2级(可燃烧材料)、B3级(易燃烧材料)。国家消防条例规定：大型会所、歌舞厅、影剧院以及宾馆等公共



### 国家认证——思黛尔环保“高”

2012年12月6日，思黛尔送检国家建筑材料检测中心的样品报告中显示，依据《室内装饰材料 壁纸中有害物质限量》中规定的十种有害物质的含量，包

括：钡、镉、铬、铅、砷、硒、锑、聚乙烯单体、甲醛，其中除钡以外，其余九种有害物质检测值均为0。而钡在《室内装饰材料 壁纸中有害物质限量》中的标准要



### 国家认证——思黛尔品质“优”

2013年4月18日，思黛尔墙布取得了由国家认证监督委员会授权的权威机构颁发的质量管理体系认证证书，成为了消费者的放心选择。

质量管理体系认证简称“ISO9001”。负责ISO9001品质体系认证的认证机构都是经过国家认可机构认可的权威机构，对企业的品质体系的审核是非常严

格，拿到了ISO9001品质体系认证证书，并且有认证机构的严格审核和定期监督，就可以确信该企业能够稳定地提供合格产品和服务。



**Style 环保墙布**

## 思黛尔墙布 实惠贴心，即装即住！

您还想为装修污染担忧吗？您还想看到墙漆开裂、墙纸发霉卷边吗？您还要继续为家装预算超支纠结吗？获得国家“实用新型专利证书”的香港思黛尔墙布帮您对它们说“NO！”

### 零醛 = 健康的家

思黛尔从原料源头严格把关，以纯天然的棉、麻、丝、毛、涤等作面料，以医用无菌无纺布为底层，以从土豆、糯米及玉米中提炼的胶用作复合胶和安装胶，从根本上达到了零甲醛释放。

### 品质 = 完美的家

思黛尔掌握核心技术，推出的产品具有高透气、高防水、高防污、高阻燃的特点，从而规避发霉、卷边、变色等一系列墙面问题。国际化的视野设计，为广大家庭提供丰富的花色和品种选择，给您一个有品质的家！

### 实惠 = 奢华的家

回报社会，让利消费者，打破行业不合理利润，合理定价，思黛尔以相当于仿瓷、墙漆的超低价格面向市场，使农民家庭、工薪阶层都能享受得起星级家装。

### 服务 = 温馨的家

思黛尔不单有完美的产品，更有完备的施工及售后服务。遍布城乡、进驻村镇的推广员，为广大家庭提供完备的服务跟踪，让您的家更加温馨！